



Jak začlenit pozitivní psychologii jako průřezové téma v oblasti vzdělávání dospělých

"Tu a tam je dobré přestat pátrat po štěstí a být prostě šťastný "
Guillaume Appollinaire

Závěrečné setkání a mezinárodní konference v německém Norimberku

Projekt Key Competence Happiness se chýlí ke konci a my bychom vás rádi informovali o závěrečné akci, která uzavře projekt na mezinárodní úrovni. Evropský propagační seminář proběhne v prostorách partnerské organizace PS: Akademie v Norimberku. Pozvali jsme zástupce vzdělávacích organizací z různých zemí Evropy, které nebyly zahrnuty v původním partnerství projektu. Tím bychom rádi představili náš projekt a jeho produkty co největšímu spektru vzdělavatelů v Evropě.

Jako vrchol semináře vystoupí profesor Dr. Ruut Veenhoven, s přednáškou "Greater Happiness for a greater number. What can adult education contribute?" (Více štěstí pro více lidí. Jak k tomuto záměru může přispět vzdělávání?) V této prezentaci se zaměří na možnosti propojení vzdělávání a výzkumu a aplikace v oblasti pozitivní psychologie a štěstí. Ruut Veenhoven je emeritní profesor v oblasti společenských aspektů štěstí na Erasmus University v Rotterdamu, ředitel celosvětové databáze "World Database of Happiness" a zakladatel odborného časopisu "Journal of Happiness Studies". Krátká videa z vybraných prezentací na konferenci najdete na KCH databázi v sekci YouTube Channel.

Mezi dalšími příspěvky najdete: Přednášku profesora Beutelspachera, zakladatele organizace Matematikum Gießen, s přednáškou o matematice jako cestě ke štěstí. Projekt a výsledné produkty představí Klaus Linde Leimer a Beáta Holá



Prof. Dr. Ruut Veenhoven

Datum a místo konání:

14. listopadu 2011 v prostorách PS: Akademie v Norimberku. Účast je bezplatná. Přihlášky na beata.hola@ktp-qualification.eu

Pokud máte zájem se semináře zúčastnit, kontaktujte prosím KTP na výše uvedené emailové adrese. V případě, že zastupujete vzdělavatele ze země, která se nepodílela na vzniku produktů, můžete získat úhradu cestovních nákladů.

Více na projektovém webu <http://project.key-competence-happiness.eu>

Pro více info navštivte:
www.key-competence-happiness.eu



Beáta Holá
Běhounská 22, 60200 Brno
beata.hola@ktp-qualification.eu



Lifelong Learning Programme

Tento projekt byl realizován za finanční podpory Evropské unie. Za obsah publikací (sdělení) odpovídá výlučně autor. Publikace (sdělení) nerepresentují názory Evropské komise a Evropská komise neodpovídá za použití informací, jež jsou jejich obsahem.